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Vážené dámy, vážení pánové, 
 
zveme Vás na odborný seminář zaměřený na elektrický ohřev vody, kde Vám 
představíme sortiment německé firmy Stiebel Eltron v oblasti elektrického ohřevu 
vody na rok 2010. 
Firemní prezentace bude navazovat na odbornou přednášku o energeticky 
úsporných elektrických přístrojích pro přípravu teplé vody. 
 
Již téměř devadesát let znamená značka Stiebel Eltron v Evropě pojem pro kvalitu, 
moderní technologie a spolehlivý servis. Nosným programem firmy je příprava teplé 
vody, elektrické vytápění a systémová technika (tepelná čerpadla, ventilace, soláry). 
 

Centrum energetického poradenství PRE je nástupcem Poradenského střediska 
PRE, které již od roku 1998 zabezpečuje: 

 kvalitní bezplatné energetické poradenství 

 vzdělávací činnost pro školy  

 přednášky a dny specialistů pro veřejnost  

 prodej vybraných špičkových energeticky úsporných výrobků partnerských 
firem 

 
Program semináře: 
 
8:30   Prezence účastníků 
9:00 Úvodní slovo 
9:05 Představení Centra energetického poradenství PRE 

Mgr. Pavel Janík, Pražská energetika 
9:10 Energeticky úsporné elektrické přístroje pro přípravu teplé vody 

Ing. Michal Kabrhel, Ph.D., ČVUT Fakulta stavební, Katedra TZB  
10:00  Představení sortimentu Stiebel Eltron z oblasti elektrického ohřevu vody  

Ing. Petr Novotný, Stiebel Eltron s.r.o. 
11:15  Tarify a podmínky pro připojení elektrických ohřívačů vody 

 Robert Piroch, Pražská energetika 
11:30 Občerstvení 
 
 
 
Prosíme o potvrzení Vaší účasti na adrese info@stiebel-eltron.cz, 
popř. na telefonním čísle 251 116 111 nejpozději do 23. 2. 2010. 
 
Seminář je bezplatný. Pro zájemce, kteří nepotvrdí účast, bohužel není možno 
zaručit místa k sezení a občerstvení. 



 
 
 
Centrum energetického poradenství PRE 
Jungmannova 747/28 – Palác TeTa 
110 00 Praha 1 
tel.: 267 055 555 
 
 
 
Dopravní spojení MHD 

Metro - trasa A, B - stanice Můstek, nebo trasa B stanice Národní třída, eventuelně 
trasa A, C - stanice Muzeum a dále cca 5 minut pěšky. 

Tramvaj - linky č. 6, 9, 18, 21, 22, 23 na zastávku Národní třída, nebo linky č. 3, 9, 
14, 24 na zastávku Václavské náměstí a poté skrz pasáž Světozor a 
Františkánskou zahradu. 

 
Parkovací možnosti pro osobní dopravu 

Centrum energetického poradenství PRE je umístěno v srdci Prahy 1, která je 
rozdělena na parkovací zóny. Možnost neplaceného parkování v okolí prakticky 
neexistuje. Parkovací automaty jsou v Jungmannově ulici, na Národní třídě a v 
Perlové ulici. Placené parkoviště je v polovině Národní třídy. Po 10. hodině je 
převážná část parkovacích míst obsazena. Placené podzemní garáže jsou také pod 
Národním divadlem. Větší placené parkovací možnosti jsou na Karlově náměstí, kde 
je hlídané parkoviště. Doporučujeme nechat osobní vozidlo někde na trase metra a 
použít městskou hromadnou dopravu. 

 

 


